

आवश्यकता
मुलुकी दैनिकलाई उदयपुर जिल्लाको सबै स्थानीय तहहरू चार नगरपालिकाहरू त्रियुगा, चौदण्डीगढी,बेलका, कटारी, चार गाउँपालिकाहरू लिमचुडुडु, रौता, उदयपुरगढी र ताप्ली गाउँपालिकामा रहेर समाचार लेख्ने संवाददाता आवश्यक परेको हुदा इच्छुकले सम्पर्क गर्नुहोला ।
सम्पर्क: ९८४२९८५१८८

■ बर्ष-१६, अंक ३१६ ▶ जेठ २२ शनिबार, २०७८, June - 5 Saturday, 2021, यलेदुङ किरात सम्बत) ५०८१, उ.जि.प्र.का.द.नं. १४/०६२/६३ ■ पृष्ठ -४ ▶ मूल्य रु. ५/- www.majkharka.com

सर्पले टोक्दा घाईते
❖ मुलुकी संवाददाता

बेलका, जेठ २१
जिल्लाको पूर्वी नगरपालिका बेलकाको अस्मिता राई सर्प दंश उपचार केन्द्रमा ७० वर्षे बृद्धको उपचार भइरहेको छ ।
सप्तरीको सप्तकोशी नगरपालिका १ फत्तेपुरका ७० वर्षीय मानवहादुर खड्कालाई शुक्रवार सर्पले टोक्दा उनी घाईते भएका थिए । हाल मानवहादुर खड्काको उपचार पछि सामान्य अवस्था रहेको छ ।
जिल्लाको पूर्वी तथा भित्री मधेस अर्न्तगत बेलका नगरपालिका, चौदण्डी नगरपालिका, त्रियुगा नगरपालिका, कटारी नगरपालिकामा सर्पको टोकाईबाट घाईतेहुनेहरू बढ्दै गएको छ । सर्पको टोकाईपछि समयमा नै उपचार हुँदा घाईतेलाई भने कुनै खतरा हुनेछैन ।



बिकास निर्माणमा खेलाची- गाईघाट बजारकोहिमाली टोल, बाझो लाईनमा बनाइँदै गरेको कालोपत्रे सडकको स्थिती । गुणस्तरविहन काम भईरहेँदा स्थानीयहरूले खबरबारी गर्न जस्री देखिएको छ ।
। तस्खर - बुद्धिकुमार राई

ताप्लीमा आईसोलेसन कमी हुदा बिरामी घरमा

❖ बुद्धि कुमार राई
ताप्ली, जेठ २१
जिल्लाको उत्तर पश्चिम पहाडी ताप्ली गाउँपालिका ताप्लीमा आईसोलेसन कम हुँदा बिरामी घरकै होम आईसोलेसनमा बस्न बाध्य भएका छन ।
ताप्ली गाउँपालिकाले बनाएको १० बेडको आईसोलेसन भन्दा कोरोना भाइरसबाट संक्रमित बिरामी बढि फेला परेपछि समस्या आएको हो । कोरोना भाइरसको लक्षण देखा परेकाहरू अहिले आईसोलेसन कमी हुँदा होम आईसोलेसनमा बस्न बाध्य भएको हो ।
ताप्ली गाउँपालिकका अध्यक्ष उद्वसिड थापाका अनुसार शुक्रवारसम्ममा ताप्लीमा २८ जना संक्रमित देखा परेको छ ।
संक्रमित मध्ये ९ जनालाई गाउँपालिकाले ताप्ली ५ रुपाटार कटहरेमा बनाएको आईसोलेसनमा राखेर उपचार गरइरहेको छ भने बाँकी १९ जना होम आईसोलेसनमा राखिएको छ ।
ताप्ली गाउँपालिका अध्यक्ष थापा भन्छन् प्रयाप्त आईसोलेसन भए हामी कसैलाई घरमा राख्ने थिइनोउ । अहिले १० बेडको आईसोलेसन हामी सँग छ । त्यही राखेर उपचार गरइरहेका छौ । केही दिनमा नै ५ बेडको आईसोलेसन थप्ने गृहकार्य भईरहेको अध्यक्ष थापाले जानकारी दिए ।
सडकमीत २८ मध्ये वडा नम्बर ३ इनामेका १५ जना, वडा नम्बर ५ रुपाटारका ११ जना, वडा नम्बर ४ थानागाउँका १ जना संक्रमित रहेको गाउँपालिकाले जनाएको छ ।

अनेमसंघ उदयपुरले ज्ञापन पत्र बुझायो

❖ मुलुकी संवाददाता
गाईघाट, जेठ २१
अखिल नेपाल महिला संघ उदयपुरले राष्ट्रपतिविद्यादेवी भण्डारीप्रति भएको दुर्व्यवहार प्रति ज्ञापनपत्र बुझाएको छ । शुक्रवार जिल्ला पशासन कार्यालय उदयपुरमा गएर अनेमसंघ उदयपुरले उदयपुरका प्रमुख जिल्ला अधिकारी तुलसीराम सेढाई मार्फत नेपाल सरकार गृहमन्त्रालय समक्ष ज्ञापनपत्र बुझाएको अनेमसंघ उदयपुरका अध्यक्ष महेश्वरी राईले बताईन ।
अध्यक्ष राईका अनुसार पछिल्लो समय सम्मानीय राष्ट्रपति भण्डारीप्रति विभिन्न सामाजिक सञ्जालमा भईरहेको अपशब्द, होच्याउने, गालीगलौच जस्ता गतिविधिले राष्ट्रपति को गरिमामा आँच पुगेको र दुर्व्यवहार भएको भन्दै यस्ता कार्य रोक्न आफुहरूले ज्ञापनपत्र बुझाएको बताईन ।
उत्तम ज्ञापनपत्रमा अनेमसंघका केन्द्रीय सचिवालय सदस्य तथा प्रदेश १ का सचिव मञ्जुकुमारी चौधरी, अनेमसंघ केन्द्रीय सचिवालय सदस्य तथा प्रदेश १ का माननीय सांसद अम्बिका थापा, अनेमसंघ केन्द्रीय सचिवालय सदस्य तथा उदयपुर इन्चार्ज गिता रेग्मी, अनेमसंघ



केन्द्रीय सदस्य सिर्जना दनुवार र अनेमसंघ उदयपुर अध्यक्ष महेश्वरी राईले ज्ञापनपत्रमा हस्ताक्षर गरेकी छिन् । ज्ञापनपत्र बुझ्दै प्रमुख जिल्ला अधिकारी सेढाईले गृह मन्त्रालय पुग्ने गरी शुक्रवारनै तुरुन्तै ज्ञापनपत्र प्रधानमन्त्री कार्यालय पठाउने बताएको केन्द्रीय सदस्य सिर्जना दनुवारले बताईन ।

हार्दिक श्रद्धाञ्जली !

हाम्रा अभिभावक, श्रीमान, बुवा, बाजे इन्द्रजित राईको उदयपुर जिल्ला रौतामाइ गाउँपालिका वडा नम्बर - ६ आपटार, (साविक आपटार गाविस १) मा वि.स. १९९६ सालमा जन्म भई २०७८ साल जेठ १५ गते शनिवार कोरोना भाइरसको कारण असामायिक निधन भएको हुँदा उहाँ प्रति हार्दिक श्रद्धाञ्जली अर्पण गर्दछौ ।

जन्म
वि.स. - १९९६

निधन -
वि.स. - २०७८ जेठ १५ गते शनिवार

स्वर्गीय - इन्द्रजित राई
श्रीमति - तुलसी राई
छोरा/बुहारी - लिलबहादुर राई/मोहनसरि राई, बसन्त कुमार राई/ तिर्था राई
नाती/नातिनी बुहारि- भरत राई/रूपालक्ष्मी राई, रबिन्द्र राई/अनु राई, मनोज राई/बोल्जी राई, सन्दिप राई, नातिनी - समिता राई, पनातिनी - किस्मिता राई, सुस्मिता राई, नायिमा राई, पनाति - प्रणय राई





सम्पादकिय

गाईघाट बजारलाई खेलाची नबनाउ

उदयपुर जिल्लाको सदरमुकाम गाईघाटको सुन्दर नगर त्रियुगा नगरपालिकाको सडकहरु हेर्ने हो भने मानौ यहाँ अहिले कसैले देखेको छैन जस्तो लाग्छ । यतिका वर्षसम्म गाईघाट बजारको सडकहरु को गति हेर्ने हो भने लाग्छ यो बजार नभएर कुनै विकट ठाउँ जस्तो लाग्छ । आर्थिक वर्ष २०७७/७८ को मसान्ततिर आउँदा जेठ २१ गते शुक्रवारदेखि गाईघाट बजारको सडकहरु कोर्तान थालिएको छ ।

त्रियुगा नगरपालिका यस्तो नगरपालिका हो जहाँ उदयपुर जिल्लाको सबै भन्दा धेरै आयस्रोत भएको नगरपालिका हो । बजारको सडक, नाली, फुटफाट हेर्ने हो भने यहाँ कोही छैन, कसैले केही गर्न सक्दैन जस्तो लाग्छ । नगरपालिकाको वडा नम्बर ११ गाईघाटका वडाध्यक्ष र नगरपालिकाको मेयर ले के चाही काम गरे भनुन । सडक को त्यस्तै विजोग छ । सडकको सडक सोलार आधा भन्दा बढि बत्तीहरु बल्दैन । बजारको आसपासमा फोहोरहरु सडकभरी छ । पैदलयात्रीहरु हिन्ने सडकमा तरकारी बेच्नेको लस्कर छ । नालीहरु दुलो नै दुलो छ । बजार अस्तव्यस्त छ । के चाही गर्यो वडा र नगरले त्रियुगा नगरपालिकामा । गाईघाट बजारमा अहिले हुँदै गरेको कालोपत्रे सडक आँखामा छारो हाल्ने काम मात्र भएको छ । बजारको हिमाली टोल बाड्यो लाईनमा बनाउँदै गरेको कालोपत्रे, लोकतान्त्रिक पिपलचोकबेख शिवालय टोल ढिम्की मन्दिर जाने सडक मा सबै काम गुणस्तरबिहिन र नगरवासीलाई आँखा छल्ने काम भएको छ । हामी स्थानीय नगरवासीले आफ्नो घर अगाडी बनिरहेको सडकको गुणस्तरमा खबरदारी गर्नु पर्दछ ।

नगरपालिकाले आफ्नो कार्यकाल पुरा हुन लाग्दै गर्दा बजार क्षेत्रको सडक काम गरिस गरे भने जस्तो मात्र गर्दैछ । यदि नगरपालिका सँग बजेट नभए अहिलेको लागि ति सडकहरु नबनाई त्यतिकै काम थाति रहोस कुनै काम गर्नु पर्दैन या काम बाँकी राखेर बजेट प्रयाप्त भएपछि पुन बनाइनुपर्छ । होइन भने विकासको नाममा बजेट सकेर नगरवासीलाई आँखा छल्ल पाईन्छ । होशियार नगरवासी यो सडकमा भईरहेको बजेट हामीले तिरेको करबाट काम हुँदैछ । विकासको नाममा नगरपालिकाले ठेकेदारहरूलाई काम दिएर नगरवासीलाई आँखामा छारो हालेर ठेकेदारले बाक्लो दाम गोजी भर्न पाईन्छ ।

लागुऔषध विक्री वितरण गर्ने औषधि व्यावसायि संघका महमसचिवको पसल सिल

❖ मुलकी संवाददाता

उदयपुर, जेठ २१

उदयपुरका औषधि व्यवसायिबाटै लागुऔषध विक्री वितरण हुने गरेको तथ्य खुलेको छ । बिहीवार औषधि व्यवस्था विभाग बिराटनगरको टोलीले जिल्लाको पुर्वि क्षेत्र चौदण्डिगढी र बेलका नगरपालिकाका औषधि पसलमा छड्के चेकगर्दा यस्तो तथ्य फेला परेको हो ।

चेकजाँचमा नेपाल औषधि व्यवसायि संघका उदयपुर का महासचिव विरेन्द्रकुमार भाले सञ्चालन गरेको फार्मेसीबाट लागुऔषधसँग सम्बन्धि विभिन्न औषधिहरु मिसाएर सेवनकर्तालाई विक्रीवितरण गरेको फेला परेको विभागका प्रमुख संजिव कटेलले जानकारी दिए ।

चौदण्डिगढी नगर पालिका ९ स्थित गोपिकृष्ण मेडिकल सञ्चाल गर्दै आएका भाले टूमाडोल, डिसाइक्लोमिन र प्रेगाबालिन औषधि मिसाएर लागु औषध बनाउने र सेवनकर्तालाई विक्रीवितरण गर्ने गरेको फेलापरेको उनले बताए ।

यसरी बनाएको औषधि सेवन गर्ब लामो समयसम्म नसा दिने, भुम भुम भईरहने, एकोहोरि ने जस्ता लक्षण देखिने कटेलले बताए ।

उनले भने, विभिन्न थरीका औषधि मिसाएर लागुऔषध बनाई विद्यालय क्याम्पस पढ्दै गएका



१५/१६ वर्ष उमेरका किशोरलाई विक्री गरेको भन्ने उजुरी परेकाले छड्के चेकजाँच गर्दा पुष्टि भएको हो । भालेलाई एक वर्षअघि पनि विभागले यहीं घटनामा पक्राउ गरी २५ दिन कारवाही गरी छाडेको थियो ।

पुनः दोहोरिएकाले औषधि ऐन २०३५ अनुसार थप हद्देसम्मको कारवाही गरिने प्रमुख कटेलले बताए । टोलीले उनको फार्मेसी सिल गरी पाँच दिन भित्र विभागमा हाजिर हुने गरी पत्राचार गरेकोछ ।

टोलीले बिहीवार नै विना इजाजत, तोकिएको जनशक्ति वेगर र मापदण्ड विपरित सञ्चालन गरिएका थप पाँच वटा औषधि पसलमा सिल गरेको

छ । डेढ दर्जन औषधि पसलमा गरिएको चेकमा ६ वटामा सिल गरिएको उनले बताए ।

त्यसक्रममा टोलीलाई देखेपछि पसल बन्द गरी फरार भएका तीन वटालाई प्रहरीमाफत पत्र काटिएको कटेलले बताए । टोलीले तोकिएको जनशक्ति विना र नविकरण नगरी सञ्चालन गरि एको बेलका नगरपालिका ४ संजिवनी मेडिकल, सोही ठाउँमा विना दर्ता सञ्चालित यादव मेडिकल, ठाउसारी र जनशक्ति वेगर सञ्चालित सोही ठाउँको वारहा क्षेत्र फार्मेसीलाई सिल गरि एको छ ।

त्यसै गरी रामपुर सामुदायिक अस्पताल नजिक र मानन्द यादवले दर्ता नगरी

सञ्चालन गरेको नाम वेगरको औषधि पसल र सप्तरीको सप्तकोशी नगरपालिका फतेपुर स्थित अनुकुल औषधि पसलसमेत सिल गरिएको छ ।

जनशक्ति नभएको र एलोपेथिकको अनुमति लिएर आयुर्वेदिकलाई प्राथमिकता दिइ धेरै औषधि विक्री गरेको फेला परेपछि अनुकुललाई सिल गरिएको उनले बताए । चेकजाँचलाई थप प्रभावकारी बनाउँदै अन्य ठाउँमा पुगिने उनले बताए ।

स्थानीय पशासनको कमजोरीको कारण जिम्वेवार नेटवर्कको महासचिवबाट गरिएको गैरजिम्वेवारी कार्यलाई कुनै पनि हालतमा क्षमा दिन नसकिने स्थानीय जीवन मगरले बताए ।

रौताको शुद्ध पानी, सुरक्षित जिन्दगानी...

हिमाल, पहाड, तराई, सहरदेखि गाउँ-गाउँसम्मको रोजाई पवित्र रौता पोखरीको मुहान त्रियुगा नदीबाट उत्पादित शुद्ध मिनिरल वाटर रौता पानी सधैँ सबैले प्रयोग गरौ ।



प्रोपाइटर - पशुराम चौधरी, फोन: ९८५२८३५०३७

त्रियुगा नगरपालिका - ३ मोतिगडा, उदयपुर

सप्तकोशी होटल एण्ड लज
मो ९८६२८३५५६ / ९८६२८३५५६
सम्पर्क - ९८६२८३५५६
९८४२९८३५९०

सप्तकोशी होटल एण्ड लज
त्रि.न.पा. - ११, संगम टोल
यहाँ खान बस्नुको राम्रो प्रवन्ध साथै कोल्ड ड्रिक्स पनि पाईन्छ ।

सप्तकोशी होटल एण्ड लज
त्रि.न.पा. - ११, संगम टोल
यहाँ खान बस्नुको राम्रो प्रवन्ध साथै कोल्ड ड्रिक्स पनि पाईन्छ ।

निशेधाज्ञा उदयपुरमा जेठ २८ सम्म, बैकहरु आंशिक खुल्ने

❖ मुलुकी संवाददाता

उदयपुर, जेठ २१

उदयपुरमा तेस्रो पटक निशेधाज्ञा बढाउँदै आउँदा २८ गतेसम्म लम्ब्याइएको छ। जिल्लामा संक्रमित दर मृत्यु हुने क्रम नरोकिएपछि जिल्ला कोविड शंकट व्यवस्थापन केन्द्र (डिसिसिएमसी) उदयपुरले थप एकसातालाई निशेधाज्ञा थप्ने निर्णय गरेको हो।

सुरुमा वैशाख २५ गतेदेखि ३१ सम्म लागू गरिएको निशेधाज्ञा बढाइएको यो चौथो पटक हो। लगातार निशेधाज्ञा लागू भए पनि संक्रमण र मृत्यु हुने क्रम नरोकिएपछि चौथो सातासम्म बढाइएको डिसिसिएमसी अध्यक्ष तथा प्रमुख जिल्ला अधिकारी तुलसीराम सेंडाईले बताए।

निशेधाज्ञा थपिए पनि बैक तथा वित्तीय संस्थाहरु पनि आंशिक रुपमा खुल्ने भएका छन्। संक्रमण बढाउने माध्यम मानव चलखेल अत्याधिक भएको पाइएपछि पछिल्लो १५ दिनयता बैकहरु पूर्णरूपमा बन्द गरिएका छन्। विहीबारको डिसिसिएमसी बैठकले बैक तथा वित्तीय संस्थाहरु आईतबार, मंगलबार र विहीबार गरी सातामा ३ दिन आंशिक समय खोल्ने निर्णय गरेको हो।



मानव चलखेल बढेकै कारण संक्रमण तिब्रगतिमा फैलिएको निश्कर्ष निकाल्दै डिसिसिएमसीले जेठ ७ गतेदेखि बैकहरु बन्द गरेको थियो। बैकहरु लगातार २ सातासम्म बन्द गर्नाले दैनन्दिन जनजीवनमा असर परेपछि आंशिक खोल्ने निर्णय भएको सिडिओ सेंडाईले बताए।

विहीबारसम्म उदयपुरमा ४ सय ८० महिलासहित १ हजार ६४ सक्रिय संक्रमित रहेका छन्। निको हुनेको संख्या १ सय ११ महिलासहित २ सय ६३ छ। कोविडका कारण शुक्रबार विहान चौदण्डीगढी नगरपालिका ६ का ४७ वर्षीय १ पुरुषको ज्यान गएको छ।

गाईघाटे

सम्पर्क - ९८६२९३६९९०
९८९९७४५०६७

सेकुवा कर्नर...

हाम्रा सेवाहरु

सेकुवा, रोष्ट, सिकुटी, भुटन, नास्ता सेट, चिसो पेय
पदार्थ पाईनुका साथै प्याकिङको पनि सुविधा रहेको छ।

NOVEL CORONA VIRUS (nCOV)

सर्वसाधारणका लागि जन्चेतनामुलक संदेश

नोवेलकोरोनाभाइरसका मुख्य लक्षणहरु

ज्वरो
(१०२.२ °F भन्दा माथि)

धास प्रघासना
आत्याधिक समस्या

रुघा र खोकी

कोरोना भाइरस प्रयत्नित वैश्विककाट काउने मानिसहरुमा मुनू जस भित्र रुघाकोकी लागेमा, ज्वरो आएमा, पछि/काउने दुखेमा, आसुपडाभन्दा आत्याधिक समस्या भएमा मुनू रुग्ना नरिक्तको स्वास्थ्य संस्थागत सम्पर्क गर्ने।

नोवेल कोरोनाभाइरसबाट कसरी आफू र अरुलाई बचाउने ?

नियमित रूपमा साबुन-पानीले लब धुने

यदि फलू जस्तो लक्षण (Flu-like symptoms) देखिएमा निकित्वकसंग परामर्श लिने

जंगली तथा घरैलू पशुपन्छी हरूमा अनुसन्धित सम्पर्कबाट लडा रहने

खोपना र हाइजुं गर्दा नाक र मुख छोपने

नए जस्तो लक्षण देखाउने जो कोहीको सम्पर्कबाट टाढा रहने

पञ्जन्य मामू/अन्दा राम्रोसंग पाकेको मात्र खाने

उदयपुरगढी गाउँपालिकाको कार्यालय

उदयपुरगढी

सार्वजनिक हितका लागि

लिम्चुडबुड गाउँपालिकाद्वारा जारी सूचना

समयन कर तिरौं,
असल नागरिकको परिवार दिऔं।

- 1) आफूले सञ्चालन गरेको व्यापार, व्यवसायको समयमै मर्मोक्षण गरी।
- 2) उपभोक्ताको स्वास्थ्यमा पतिकूल असर पाउने शिकायतका बस्तुको शिन्ती मर्मोक्षण गरी।
- 3) दर्ता गरेर मात्र व्यापार, गवसास सञ्चालन गरी असल व्यवसायीको पहिचान कायम गरी।
- 4) तिला इजाजत मदिराजन्य पदार्थको विक्री वितरण गनरी।
- 5) खाद्य र अखाद्य वस्तु छुट्टै काउमा राखेर निजो वितरण गनरी।
- 6) समयमै कर तिरौं : प्रविद्याका र ढुवानी तिर्नबाट बचौं।

सहभागितामूलाक,

समावेशी तथा साठेदारीपूर्वक विकास निर्माण स्वच्छ बिप्यथा तथा सुशासनयुक्त कार्यशैली हाकी अभियान,

जेठ नागरिक एक्ल महिला अपांश र अशक्त नागरिकप्रति जिम्मेवार बलौ।

जन्म, मृत्यु, विवाह, बसाई सराई, सम्बन्धविच्छेद जस्ता व्यक्तिगत घटना दर्ताहरु सम्बन्धित वडा कार्यालयमा ३५ दिनभित्र अबिवार्य दर्ता गरी।

लिम्चुडबुड गाउँकार्यपालिकाको कार्यालय

बाराहा, उदयपुर, प्रदेश नं. १ नेपाल



भोर्लेनीमा आधा किलोमिटर सडक बन्यो

❖ मुलुकी संवाद्धाता

चौदण्डी, जेठ २१

उदयपुरको चौदण्डीगढी नगरपालिकाको वडा नम्बर ३ वसाहा भोर्लेनीमा आधा किलोमिटर सडक निर्माण पुरा भएको छ।

चौदण्डीगढी नगरपालिकाको भोर्लेनी बजारलाई रिडर रोड बनाउने योजना अर्न्तगत भोर्लेनी बुधबारे बजारदेखिमा सडक बनेको हो। पाँच सय २० मिटर सडक निर्माणको लागि ३ नम्बर वडा कार्यालयको २ लाख सहयोग अनुदानमा सडक निर्माण भएको सडक निर्माण उपभोक्ता



समितिका अध्यक्ष रुबिन राईले बताए। वडा कार्यालयले सडक निर्माणको लागि ३ वटा होमपाइप समेत दिएको थियो। सडक १८

फिट चौडाइको रहेको छ। ५ सय २० मिटर सडक ग्राभेलसहित निर्माण भएपछि स्थानीय खुशी भएका छन्।

जागीर उदयपुरमा मानिस मोरडमा

❖ मुलुकी संवाद्धाता

लिमचुडबुड, बाराहा, जेठ २१

उदयपुरको लिमचुडबुड गाउँपालिकाको इलाका प्रहरी कार्यालयमा कार्यरत प्रहरी नायव

निरिक्षक खमेश्वर खतिवडा कार्यालय नगएको ६ महिना भयो। उनको नियुक्ति इलाका प्रहरी कार्यालय लिमचुडबुड बाराहामा हो। तर उनी भने अहिलेसम्म काजमा इलाका प्रहरी कार्यालय

हैरैचा मोरडमा काम गरी रहेका छन्। कार्यालय प्रमुख नहुँदा प्रहरी सहायक निरिक्षक पशुपति चौधरीले कार्यालय सम्हाल्दै आएको बताए।

स्थानीय उत्पादन उपयोग गरौं, रौता साबुन नै प्रयोग गरौं !



हामी सबैको
रोजाइ रौता साबुन

ड्राईभर चाहियो।



त्रिनपा - ११ गाईघाट, उदयपुर, असारीरोड,
लालिगुराक बोडिडदेखि पुर्व पटी मन्दिर अगाडी।

प्रोपाइटर:-थमान चामलिङ राई

सम्पर्क:- ९८४२९७५८७७, ९८१९७३८६८३

यहा अण्डा डिलर होलसेल तथा खुद्रा मुल्यमा बिक्रि गरिन्छ। पानी, थुक्पा, सस, स्वदेशी तथा विदेशी रक्सीहरु तथा विभिन्न ब्राण्डका पेय पदार्थहरु, खुद्रा तथा होलसेल मुल्यमा पाईन्छ।



पाण्डे श्री सप्लायर्स & ट्रेडर्स

त्रिनपा - ११ गाईघाट, उदयपुर, असारीरोड, लालिगुराक बोडिडदेखि पुर्व काका होटलसंगै जोडिएको।

प्रोपाइटर:-बिनोदकुमार पाण्डे

सम्पर्क:- ९८५२८३०५८२

यहा स्वदेशी तथा विदेशी रक्सीहरु तथा विभिन्न ब्राण्डका पेय पदार्थहरु होलसेल मुल्यमा पाईन्छ।

माजिखर्क साप्ताहिकको सह-प्रकाशन..

मुलुकी



प्रकाशक : महेश्वर चामलिङ, सम्पादक : बुद्धिकुमार राई (बुद्धि चामलिङ राई)
प्रबन्ध निर्देशक : दिनेश चामलिङ कान्तुनी सल्लहकार : अधिवक्ता कृष्ण बस्नेत,
कार्यालय - त्रियुगा नगरपालिका -११, गाईघाट उदयपुर, प्रदेश नमबर १, फोन:- ०३५-८२०३८८/८८५२८३५८८८
Email: mulukinews@gmail.com/rodung@gmail.com
website: www.majhkharka.com

मुद्रण : लक्ष्मी अफसेटप्रेस, गाईघाट